



2022年6月14日

各 位

会 社 名 モリテック スチール株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 門 高 司
(コード番号 5986 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 常務取締役管理本部長 谷 口 正 典
(TEL 06-6762-2721)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第81回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正がございましたので、
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第81回定時株主総会招集ご通知」33頁
第2号議案 定款一部変更の件
1. 変更の理由 (3)および(4)

2. 訂正内容

【訂正前】

- (3) 変更案第14条第1項は、株主総会参考書類等の内容である情報について、電子提
措置をとる旨を定めるものであります。
- (4) 変更案第14条第2項は、書面交付請求をした株主に交付する書面に記載する事項の
供範囲を限定するための規定を設けるものであります。

【訂正後】

- (3) 変更案第14条第1項は、株主総会参考書類等の内容である情報について、電子提供
措置をとる旨を定めるものであります。
- (4) 変更案第14条第2項は、書面交付請求をした株主に交付する書面に記載する事項の
範囲を限定するための規定を設けるものであります。

以 上